SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HOC KY I

TP. HO CHi MINH Nim hoc: 2022 - 2023
TRUONG THPT CHUYEN Mon: Toan - Khoi 6
TRAN PAI NGHIA Thoi gian lam bai: 90 phat

Ngay Kiém tra: 29/12/2022

Cau 1. (2,5 diém) Thuyc hién timg budc cac phép tinh (tinh hop Iy néu c6 thé)

a) [138—(32.17 —32.12)] ((-2-9)
b) (162-379)—(408—379+250)+(608-162)
C) —615.196+ 2.196—387.196

Cau 2. (2,5 diém) Tim x e[ biét:

a) 2.(x+15)-35=105
b) 21+2.(5-x)=3°
c) Xx:6,x:5,x:3 va 300<x<320.

Cau 3. (1 diém) Sb hoc sinh khéi 6 ciia mot truong khoang tir 400 dén 500 em. Khi xép mdi hang
gom 8 hoic 12 hoic 15 hoc sinh déu vira du. Tinh s6 hoc sinh khéi 6 .

Cau 4. (1 diém) Ban Viét Thang lén ké hoach tap thé duc dé tang cuong stc khoe cho mua kiém tra hoc
Ki | sap toi. Cu cach 1 ngay ban 4y sé& chay bo 1 gio quanh khu cdng vién nha ban 4y. Ban bt dau
chay vao ngay thir Bay 1/10/2022 . Hoi lan chay lan tha 3, 1an thir 45 cia ban ay roi vao thir
may trong tuan?

Cau 5. (1 diém) Cong trinh ming non cua mot 16p 6 1a 1am maot tu séch nho tai 16p. Mdi ban s& dong
g6p mot cudn sach. Bang dir liéu ban dau vé cac loai sach caa 30 thanh vién trong 16p da déng

g6p nhu sau:
T \ A VvV KHTN T KHXH T A KHTN
KHTN \ T A T KHXH A \% KHXH T
A KHXH | KHTN T A \ T A T \

Viét tat: T:Toan — V:Vin — A:Anh van — KHTN: Khoa hoc tw nhién — KHXH:Khoa hoc x4 hoi.
Hay lap bang théng ké.
Cau 6. (2 diém)
a) Hinh bén gdm bao nhiéu hinh vudng?
b) Tinh dién tich phan in dam.

8cm

Hét
Luu y : Hoc sinh dwgc sir dung may tinh.



SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HOC KY I

TP. HO CHI MINH Nim hoc: 2022 - 2023
TRUONG THPT CHUYEN Mon: Toan - Khoi 6
TRAN PAI NGHIA Thoi gian lam bai: 90 phit

Ngay Kiém tra: 29/12/2022

Cau 1. (2,5 diém) Thuyc hién timg budc cac phép tinh (tinh hop Iy néu ¢ thé)

d) [138—(32.17—32.12)]:(—2—90)
e) (162-379)—(408-379+250)+(608-162)
f) —615.196+2.196—387.196
LOI GIAI
a)
[138 (3217~ 3212} )]:(-2-9°)
=[138-(9.17-9.12)]: (-2-1)
[138-9(17-12)]:(-3) (0,25 x 4)
[138-9.5]:(-3)
=

138-45]:(~3)=93:(-3) = -

b)
(162 -379) (408 379+ 250) + (608-162)
—162 379408 + 379 — 250 + 608 — 162
— (162-162)+(~379+379) +(~408+608) - 250

(0,25 x 4)
=0+0+200-250
=-50
c)
—615.196 + 2.196 —387.196 (0.25dx2)

—196(—615+2-387)

—196.(~1000)

=196 000
Cau 2. (2,5 diém) Tim x el biét:
d) 2.(x+15)-35=105
e) 21+2(5-x)=3°
f) x:6,x:5,x:3 va 300 < x<320.

LOI GIAI



2.(x+15)-35=105

= 2.(x+15)=105+35= 2.(x+15) =140
= (x+15)=140:2 = (x+15) =70

= X=70-15= x=55

(0,25x4)

b) 21+2.(5—-x)=3°
21+2.(5-x)=27
2.(5-x)=27-21
2.(5-x)=6
5-x=6:2 (0,25x3)

g) ¢) x:6,x:5,x:3va300< x<320. (0.25x3)
X:6,x:5,x:3=>x e BC(6,5,3)
BCNN(12,5,7)=30 va 300 < x <320

Vay x=300

Cau 3. (1 diém) S hoc sinh khdi 6 cua mot trudng khoang tir 400 d&én 500 em. Khi xép mdi hang gom
8 hodc 12 hoic 15 hoc sinh déu vira du. Tinh s6 hoc sinh khéi 6.
LOI GIAI
Goi X las6 hoc sinh khéi 6 cua truong (x e N, 400 < x <500) (0,25x4)

Tachd: x:8,x:12,x:15=x e BC (8,12,15)

8=2% 12=2%3,15=35

= BCNN (8,12,15) = 2°.3.5=120
x € BC(8,12,15) = B(120) = {0;120; 240; 360; 480;...}

Vi 400 < x <500 = x =480
Vay sb hoc sinh khdi 6 12 480 hoc sinh

Cau 4. (1 diém) Ban Viét Thang Ién ké hoach tap thé duc dé ting cudng suc khoe cho mua kiém tra hoc
Ki | sap toi. Ctr cach 1 ngay ban 4y sé& chay bo 1 gio quanh khu cdng vién nha ban 4y. Ban bit dau
chay vao ngay tha Bay 1/10/2022 . Hoéi lan chay lan thir 3, 1an th 45 cua ban ay roi vao thir
may trong tuan?

LOI GIAI
Ban Viét Thiang chay lan chay lan thi 3 vao ngay 5 tirc roi vao tht Tu. (0,5x2)

Ban Viét Thang chay lan chay tha 45 roi vao ngay 89,



Ma 89=7.12+5

Nén roi vao th Bay +(5-1)ngay la ngay Thir Tu.

Cau 5. (1 diém) Cong trinh mang non cta mot 16p 6 1 1am mot ti séch nho tai 16p. Mai ban s& dong
g6p mat cudn sach. Bang dir liéu ban dau vé céc loai séch cua 30 thanh vién trong 16p di dong

g6p nhu sau:
T V A V KHTN T KHXH T A KHTN
KHTN \ T A T KHXH A V KHXH T
A KHXH | KHTN T A \ T A T \/

Viét tat: T:Toan — V:Vin — A:Anh van — KHTN: Khoa hoc tw nhién — KHXH:Khoa hoc x4 hoi.

Hay lap bang thong ké.

LOI GIAI:
(0,25x4)
Loai sach S6 lwong

Toan 9

Van 6

Anh 7

Khoa hoc tu nhién 4
Khoa hoc xa hoi 4

Cau 6. (2 diém)

¢) Hinh bén gom bao nhiéu hinh vudéng?
d) Tinh dién tich phan in dam.

LOI GIAI
a) 7 Hinh vuéng
(0,5x2)

8cm

b) Ta thiy phan t6 mau bao gdm 16 hinh tam giac vudng don vi trong d6 dién tich mdi hinh nay

bing 2.2:2=2 (cm?)
Do d6 A=16.2 = 32(cm2)

(0,5x2)




